№1. На  доске записаны  подряд  все  натуральные  числа  от  1  до 30. Сначала  стирают  все  чётные  числа.   Затем   из  оставшихся  стирают  все  числа,  стоящие  на нечётных местах,  затем  снова  из  оставшихся  стирают  все  числа,   стоящие  на чётных   местах  и так  далее,  пока не останется  одно  число.  Какое  это число?

 №2. В соревнованиях по лыжным  гонкам получен протокол

	Участник соревнования 
	Пётр 
	Игорь 
	Олег 
	Алексей 

	Время  старта 
	10:00 
	10:05 
	10:20 
	10:30 

	Время финиша 
	11:15 
	11:12 
	11:34 
	11:21 


Кто занял первое  место?

№3. Определить,  какое из указанных имён  файлов удовлетворяет маске     ?a*.*t*
1) Папка_1.rar 
2) параметр.rtf
3) 8марта.txt
4) макет.doc
Cимвол  «?» означает ровно один произвольный символ.

Символ «*» означает любую последовательность символов, в том числе и пустую. 

№4. Целочисленные беззнаковые переменные А, В и С занимают в памяти компьютера  один байт.  Если А=250,  В=250, то какое значение примет переменная С в результате выполнения операции С:=А+В.
№5. Данные  объёмом 16  Мбайт  поступают на компьютер по линии связи  со скоростью передачи  данных    32 Мбит в секунду. После получения 4  Мбайта  компьютер начинает одновременно передавать эти данные по другой  линии связи  со скоростью  передачи данных  4 Мбит  в секунду.  Какое  время  (в секундах) пройдёт  от начала приёма  данных  по высокочастотному  каналу  до полной  передачи  этих  данных по низкочастотному  каналу.
